



ENDUROMANIA 2011

Ενημέρωση - Πληροφορίες

Μετά το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Enduro των Μετεώρων στις αρχές του καλοκαιριού και με το μυαλό μας να αναπολεί τις καλοκαιρινές διακοπές , με την αναμονή του φθινοπώρου και του βρεγμένου χώματος, με την ψυχολογία και τη διάθεση, από την κρίση της Ελλάδας , να μας φέρνει σε δύσκολα όρια ,εμείς ξεφεύγουμε για λίγο και παίρνουμε τα βουνά ...

Θέλοντας να ζήσουμε την ένταση του Enduro , αλλά και την ηρεμία του δάσους και του χωριού για **4η** πλέον συνεχόμενη χρονιά η **ΜΟ.Α.Ε.Κ. και το enduromania.gr** ,διοργανώνουν την **ENDUROMANIA του 2011 !**

Η **ENDUROMANIA** είναι μια Enduroβόλτα που γίνεται κάθε καλοκαίρι .Μακριά από το στρες των αγώνων , με κλίμα συνεργασίας και απόλυτα φιλικό , απολαμβάνουμε μονοπάτια απάτητα και βλέπουμε μέρη όμορφα ,ανεβαίνοντας στις ψηλότερες κορυφές της Πίνδου .

Φέτος βλέποντας τις δυσκολίες να βρεθεί ημερομηνία μέσα στους καλοκαιρινούς μήνες, επιλέγουμε την αρχή του φθινοπώρου στις 10-11 Σεπτεμβρίου. Φέτος θα έχουμε ένα συνδυασμό εντουράδικης και ασφάλτινης διαδρομής ,με παράλληλη βόλτα μοτοσικλετών on-off και street με σημείο συνάντησης το ίδιο μέρος στον Ασπροπόταμο Καλαμπάκας.

Για την Enduroβολτα

Η εκκίνηση θα γίνει από τη ΜΟΛΕΚ στις 11:00 το πρωί του Σαββάτου 10 Σεπτέμβρη και θα γίνει διαχωρισμός για την Εντουρόβολτα ,σε **Group αναβατών** ανάλογα με τις συμμετοχές και αυτό για να αποφύγουμε τη σκόνη και για να μην υπάρξει πρόβλημα να καθυστερήσει ή να χαθεί κάποιος. Σε κάθε **Group** θα είναι επικεφαλής ένας οδηγός που γνωρίζει τη διαδρομή και τους εναλλακτικούς ευκολότερους δρόμους. Τα Group θα ξεκινάνε ανά 10 λεπτά. Η διαδρομή της πρώτης μέρας είναι 5 ώρες περίπου με 85% μονοπάτια ,με ενδιάμεσες στάσεις ,εκ των οποίων η μία θα είναι για ανεφοδιασμό στο **CASA DI CALO** ,κοντά στο χωριό της Καστανιάς Καλαμπάκας. Εκεί θα πιούμε ένα καφέ ή χυμό και θα έχουμε 20 λεπτά για ξεκούραση. Η διανυκτέρευση θα γίνει στο κοντά στο χωριό της Κρανιάς Ασπροποτάμου , στον χώρο αναψυχής δίπλα από το ποτάμι, **σε σκηνές**, άρα θα πρέπει ο καθένας που θα συμμετάσχει , να έχει το μπιτόνι για βενζίνη (20 l) και μια σκηνή με υπνόσακο. Θα έχουμε ψησταριά με σουβλάκι – λουκάνικο , κρασί , μπύρες ,αναψυκτικά .

Την 2^η μέρα θα ξεκινήσουμε από το σημείο κατασκήνωσης περίπου στις 10:00π.μ. και θα κατευθυνθούμε ανάποδα από την πρώτη ημέρα ,με λίγο χωμάτινο δρόμο στην αρχή και θα ανηφορίσουμε σε κορυφές πάνω από 1600μ υψόμετρο και στο σημείο της Μουράβας θα πάμε βόριοανατολικά προς την περιοχή της Καλομοίρας Καλαμπάκας ,όπου

και θα κάνουμε στάση για 20 περίπου λεπτά .Θα επιστρέψουμε περνώντας από μέρος της διαδρομής του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Enduro. Η επιστροφή θα είναι μέχρι της 5 το απόγευμα το αργότερο.

Σε όλους τους συμμετέχοντες στην Enduroβολτα ,θα απονεμηθεί αναμνηστικό κύπελλο και θα υπάρξει κλήρωση με μικρά δώρα από τα καταστήματα **ΠΑΠΑΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΥ** και **ΤΕΧΝΟΜΟΤΟ** και **FLOW BIKES** και το **PowerTech** . Η απονομή των αναμνηστικών και η κλήρωση για τα δώρα των χορηγών θα γίνει αμέσως μετά τη βόλτα ,φτάνοντας στη ΜΟ.ΛΕ.Κ. **Το κόστος της συμμετοχής είναι 25€ και συμπεριλαμβάνει και το φαγητό του Σαββάτου.**

Για το Road Tour

Για τα on-off και street η εκκίνηση θα γίνει από το ίδιο σημείο και ώρα 2:45μ.μ. Σε μια όμορφη διαδρομή στα βουνά του Πετρουλίου , με διάρκεια περίπου 2 ώρες , με κάποιες στάσεις ενδιάμεσα. Την δεύτερη ημέρα θα έχουμε κατεύθυνση προς τα δυτικά και το χωρίο Καλαρύτες ,σε διαδρομή με αλπικό τοπίο και κατευθυνόμενοι προς τα Ιωάννινα ,με στάσεις ενδιάμεσα για ξεκούραση και φωτογραφίες. Η επιστροφή θα γίνει από την Εγνατία προς Καλαμπάκα.

Σε όλους τους συμμετέχοντες **στο Road Tour** ,θα απονεμηθεί αναμνηστικό συμμετοχής .**Το κόστος της συμμετοχής είναι 15€ και συμπεριλαμβάνει και το φαγητό του Σαββάτου.**

Η δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να γίνει μέχρι την Πέμπτη 8 Σεπτέμβρη έως τις 12:00 το μεσημέρι ,ώστε να μπορέσουμε να κανονίσουμε τα αναμνηστικά ,τα κύπελλα , τα αυτοκίνητα για τον ανεφοδιασμό και τα πράγματα του καθενός. Η εκκίνηση γίνεται 11:00 το πρωί , για να μπορέσει κάποιος από μακρινή πόλη να έρθει το Σάββατο το πρωί χωρίς να χρειαστεί διανυκτέρευση.

Σε περίπτωση που κάποιος θελήσει, μπορεί να κλείσει δωμάτιο στο Κοινοτικό κατάστημα στην Κρανιά ,σε απόσταση 3χλμ. από το σημείο κατασκήνωσης .Κιν. 6974903469.Τιμή για την Enduromanía ,10€ το άτομο.

Για τις συμμετοχές:

Φαξ:24320 77978 , mail: chris@enduromania.gr ,

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:

6974903469 - Χρήστος Καραγγέλης

6973743746 – Γιώργος Παπατζιμόπουλος

Σας περιμένουμε όλους να ζήσετε από κοντά την ομορφιά της περιοχής και να πατήσετε τα ωραιότερα χρώματα της Ελλάδας ,απολαμβάνοντας τη θέα των κορυφών του ορεινού όγκου των Μετεώρων!